
 
 
 

 
 

Novi Sad, 22. april 2018. 

 
 

ZAVRŠEN SAJAM RIBOLOVA NA NOVOSADSKOM SAJMU 
 
Na Sajmu ribolova i opreme za boravak u prirodi predstavilo se 60 izlagača iz Srbije Bosne 

i Hercegovine i Mađarske. Najviše je bilo manufakturista, a uz njih su nastupili i 

distributeri i zastupnici, sportski ribolovni savezi i udruženja 

 

 U Hali 1 bilo je opreme za ribolov pogodne i za profesionalce, ali i za početnike. U 

ponudi je bilo štapova, držača štapova, najlona, udica, varalica, mreža, noževa, samostrela, 

baterijskih lampi, mašinica, jakni, ranaca, šatora, bućki, noćnog pogleda, ali i pušaka, kajaka, 

spoljnih motora, akvarijuma, čamaca, automobila. Izlagači su davali od 10 do 40 odsto 

popusta. 

 

 Najviše se prodavala sitna ribolovačka oprema, ali su na Sajmu kupljena i dva čamca, 

dvosed “korona” za 750 i jednosed “juntos” za 600 evra, na štandu KaYak House, koji je 

izložio spektar kajaka, „lur” i „moken” različitih namena, materijala i cena, mali ribarski 

čamac i polugliser. Na cene je odobravan popust od 10 odsto. 

 Štap za varaličarenje „shimano lesath“ bio je najskuplji štap na Sajmu ribolova i 

opreme za boravak u prirodi, a košta 53. 999 dinara. Na štandu bačkopalanačkog Capriola 

ponuđena je bila i najskuplja mašinica „shimano stela sw“ za 89.999 dinara. 

 Savez ribolovaca Vojvodine je za četiri dana Sajma ribolova i opreme za boravak u 

prirodi je izdao 44 dozvole. 

 Vazdušne puške su predstavili MP Tropic i Top Gan koji ih je prodavao od 8.900 

dinara do 150.000 dinara koliko je koštala i najskuplja puška. Posetioci su se najviše 

interesovali za one jeftinije modele, sa sajamskim popustom od 10 odsto od osnovne cene. 

 

 Na štandu Dimitri Trade prikazani su i zatvoreni ekosistemi u kojima je moguće gajiti 

začinsko, lekovito bilje, povrće ali i ribu – šarana, kečigu, soma. Bilo je i automobila koje je 

ponudio Grand Motors i to fordovih modela “kuga”, “fiesta”, “courier” i “ranger”. 

  

 Veliku pažnju posetilaca privukli su ručno rađeni čamci Jovana Bjelanovića, 

Šumskog tumarala. Za izradu svakog kanadskog kanua od drveta, presvučenog epoksi 

smolom potrebna su dva meseca rada. Cena takvog čamca je više od 3000 evra u 

inostranstvu, a ponđeni na Sajmu koštali su po 1200 evra. Među interesantnim eksponatima 

bili su i ekološki skuteri na struju, koje je ponudila firma Motogrini. Domaći je brend, a 

delovi dolaze iz Novog Sada, Niša i Kragujevca. Maksimalna brzina im je 45 kilometara na 

sat, autonomija 90 kilometara. Sajamska cena ponuđenih skutera bila je od 1300 do 3000 

evra. 

 

 

 



 

 

 

 Dečija kolica “thule urban glide” sklapaju se za 1 sekundu, a pogodna su čak i za 

trčanje i vožnju kroz prirodu. Na štandu Trimeksa cena im je bila 74.000 dinara. Na Sajmu su 

ponuđena sa 10 odsto popusta. Muški bicikli su oko 50.000, ženski za koje je vladalo još veće 

interesovanje od 18.000 do 50.000 dinara. Konkordova sedišta za decu su prilagodljiva, 

“transformers” sedišta za mališane starosti od 9 meseci do skoro 12 godina, a koštaju od 

28000 do 46.000 dinara. 

 

  U organizaciji pratećih programa pomogao je Omladinski pokret Srbije, čiji je 

osnovni cilj poboljšanje obrazovanja i kulture mladih. Predstavilo se pet fakulteta i Plesni 

klub “Lala.  Studenti 3 i 4 godine medicine posetioce su upućivali u pružanje prve pomoći i 

davali informacije o prevenciji malignih i oboljenja izazvani humanim papiloma virusim, 

krvnom pritisku, i bolestima srca i krvnih sudova. Udruženje za očuvanje tradicije i kultrure 

„Beli Vukovi“, Sremski Karlovci posetiocima je približilo borbe srpskih vitezova iz srednjeg 

veka. Viteške borbe, koje se zovu „Pohurt“, prikazuju na festivalima i takmičenjima. Ono što 

su izložili je oprema koja prikazuje 12 – 13 vek, jedan vizantijski set kakav se koristio u 

srednjovekovnoj Srbiji. Ceo set sa podjaknom, i „nogama“ ima oko 35 kilograma 

 Projekat iz oblasti kognitivnih neuro nauka podrazumeva merenje elektromagnenih 

talasa ljudskog mozga i upravljanje njima. Između ostalog mogu da se iskoriste za 

poboljšanje postojeće funkcije i koncentracije. Posetioci su edukovani kroz didaktičke igre i 

simulacije vožnje automobila… 

 

 Na Strelištu je bilo moguće oprobati se u pucanju vazdušnom puškom “orion spr 55” 

sa optikom, puškom “perun 731”, vazdušnim pištoljem, laserskim puškama, ali i u gađanju 

lukom i strelom. Savez bućkaroša Srbije je i ove godine edukovao zaiteresovane o lovu soma 

bućkom, a veštine prikazivao i na bazenu u centralnom delu Hale 1. 

 

 Postavljena je i izložba fotografija „Vodeno blago Srbije“, Zorana Pantovića Koste. 

Na panelima je mesto našlo 57 fotografija, ne samo iz Srbije, već i iz Bosne i Hercegovine. 

 

 Za posetioce sa kupljenim ulaznicama Novosadski sajam je organizovao Poklon-igru 

u kojoj su najsrećniji dobili tri paketa ribolovačkog pribora i pet godišnjih ulaznica za 

priredbe koje organizuje Novosadski sajam. 
 
 
 Sledeća priredba na Novosadskom sajmu je 85. međunarodni poljoprivredni sajam, 
koji će biti održan od utorka, 15. do ponedeljka, 21. maja. 

 

 

NOVOSADSKI SAJAM 
www.sajam.net 

 


